
 
 ІНФОРМАЦІЙНИЙ ВІСНИК ПРОФКОМУ 
 

10 
ОРГАНІЗАЦІЯ ЕКСКУРСІЙ 

(продовження, початок на с. 7.) 
За тиждень перебування співробітники мали щоденну 

можливість милувалися чудовими краєвидами Карпатських гір, що 
відкриваються з с. Ворохти та здійснювати прогулянки Карпатським 
природно-національним парком. Крім цього, кожен міг обрати 
екскурсії на свій смак: відвідати найбільший гірськолижний курорт 
європейського рівня в Україні «Буковель» й піднятися на 
підйомнику до вершини, з якої відкривається чудова панорама 
Карпатських гір; побувати у с. Яремче, яка включала екскурсію до 
скелі Довбуша та сходження на вершину «Маковиця»; здійснити 
поїздку до м. Коломиї та відвідати музеї «Писанка» й народного 
мистецтва «Гуцульщина»; у м. Косові – столиці народної творчості, 
відвідати музей народного побуту та мистецтва Гуцульщини, взяти 
участь у майстер-класі майстрині гуцульської кераміки І. Козак-
Ділети, побувати на приватній форельній фермі. 

Більш вражаючими та незабутніми для всіх були мандрівки в 
гори: сходження на полонину Пожижевського та найвищу українську вершину – гору Говерла (2061 м над рівнем моря), підйом 
до Говерлянського водоспаду – витоку р. Прут, а екстремали мали можливість отримати додаткові захоплюючі враження від 
рафтінгу та зіп-лайну. 

 
І якщо у Вас є мрії про нові маршрути для подорожей, запропонуйте їх профкому, знайдіть 

для них час і щасливої дороги та нових вражень! 
 
 
 

ПОЛОЖЕННЯ 
про грошові виплати членам профспілкової організації викладачів і 

співробітників Кіровоградського державного педагогічного університету 
імені Володимира Винниченка 

Грошові виплати надаються членам профспілки за їхніми заявами та погодженням 
профбюро факультету або підрозділу. 

Кошти надаються членам профспілки та їхнім неповнолітнім дітям: 
400 грн. – на стаціонарне лікування 10 і більше днів; 
400 грн. – на поховання члена профспілки; 
до 400 грн. – на оздоровлення 10 і більше днів; 
300 грн. – на стаціонарне лікування до 10 днів; 
до 300 грн. – на оздоровлення до 10 днів; 
300 грн. – на святкування ювілейних дат (50, 55, 60, 65 і т.д.); 
200 грн. – на амбулаторне лікування (наявність лікарняного листа); 
200 грн. – на поховання родичів членів профспілки ( батьки, діти, чоловік, 

дружина); 
100 грн. – інші випадки. 
Примітки:  
Одноразова виплата може бути збільшена на лікування за окремим рішенням 

профкому. 
За умови, якщо член профспілки персонально отримує протягом року декілька 

виплат, то загальна сума отриманих коштів не повинна перевищувати 70% суми 
сплачених членських внесків. 

 
 


